

杭州萧山: 机器人“勤跑腿” 变电站更可靠

通讯员 李俊 徐国锋 本报记者 方云凤

7月25日,在220千伏凤凰变电站,一台智能巡检机器人根据国网杭州市萧山区供电公司工作人员设定的路径,稳稳的开出充电小屋,开始对变电站设备进行自动巡视。据悉,该智能巡检机器人集成可见光摄像仪、红外热像仪等多项装置,可在高温天气持续开展工作,实现全自主巡检、实时监控、微气象信息采集、数据分析等功能,相比传统的人工巡检,效率可提升一倍,为客户用电可靠提供了有力保障。



萧山区供电公司工作人员
设置智能巡检机器人巡检线路 李俊摄



高温下,智能巡检机器人对变电站设备进行巡检 李俊摄

萧山长运应急处理到位 旅客安全出行有保障

7月18日中午,萧山长运公司安检处工作人员在例行安全检查过程中,发现有一位湖南籍旅客的脸色发白不正常,在主动上前询问中得知该名旅客有哮喘病史。而此时该旅客已经嘴唇发紫,气喘症状也逐渐严重了起来。对此,安检人员立即作出了相应措施:在候车大厅快速给旅客空出一片通风场地,搬来休息的椅子,一边用旅客随身携带的药物对他进行急救,一边打电话

向公司物业管理部门汇报。见旅客在服药后病情并没有得到缓解,工作人员果断拨打了120急救中心电话,并通过电话及时通知了该旅客的家属。在救护车到站后,物业部工作人员立即调配车辆停靠,为争取有效的救护时间作出了积极保障。最后,物业部与安检处工作人员紧密配合急救中心医务人员,把这位旅客送上了救护车。

王晨晨 钱英



市监湘湖所联合省粮油产品检测中心 开展夏季食品安全现场宣传活动

7月12日,市监湘湖所联合我省粮油产品质量检验中心在辖区湘湖农贸市场广场开展夏季粮油产品食品安全现场宣传活。

当天,市监湘湖所执法干部顶着烈日,在辖区湘湖农贸市场广场活动现场通过发放宣传资料、设置宣传展板等方式向现场群众宣传粮食食品安全知识,分发食品安全健康知识宣传套页及保健食品基本知识宣传页,并就现场群众当前广泛关注的夏季粮油产品安

全问题进行了耐心解答。现场群众纷纷踊跃咨询食品安全相关知识,领取宣传资料。

今后该所还将组织执法骨干对辖区食品批发商户及经营超市等进行粮油产品食品安全等的专项检查。通过这一系列活动,进一步普及食品安全法律政策,增强辖区各界对食品安全监管的责任意识,提高辖区食品安全水平。

张萍



晚间义卖 为贵州山区孩子献爱心

7月22日、23日晚,由阳光爱心和浙江省青少年英才奖励基金会(公募基金会)共同发起的,为贵州晴隆大田乡孩子义卖活动在江寺公园举行。

在义卖活动中,广大爱心志愿者冒着高温积极参与活动。其中,曹国英捐赠的98把雨伞成为义卖的“爆款”产品,在很短的时间就被抢购一空;而金钟眼镜店送来的燕窝汤则给现场的志愿者们在酷暑中带来了清凉。

“10块10块!”“20,20!”“5块5块,还不快来买?!”熙熙攘攘的人群,此起彼伏的吆喝声,爱心义卖场上志愿者和前来献爱心的人都热情高涨,使这个夏天的夜晚暖意融融。

两天来的义卖所得将通过浙江省青少年英才奖励基金会全部捐给贵州晴隆大田乡的孩子和学校。

王晨晨

